
  
       

COMITE D’INTERETS DES QUARTIERS  
DE LA TREILLE 

ET DES HAMEAUX AVOISINANTS 
 

 Fondé en 1947 
 

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 14 OCTOBRE  2025 

 
TRAITEMENT DE L’ORDRE DU JOUR 

 
 

ANIMATIONS : 
 
I - Installation de la crèche d’Alain COUISSINIER. 
RV pris pour le lundi 4 novembre au presbytère pour organiser la mise en place et les améliorations à 
envisager pour la prochaine exposition et visites en décembre. 
 
II – Concours des illuminations de NOËL  
Comme d’habitude, il aura lieu en décembre. Affiche à créer ainsi que composer le jury et définir les 
dates de visite des candicats. A voir en détail à la prochaine réunion en novembre. 
 
III - LOTO 
Nous prenons date pour le dimanche 11 janvier 2026. Faire demande de réservation habituelle à la 
Mairie pour la Salle du haut. Demander également autorisation au Président du Cercle pour utiliser la 
salle du bas 
 
IV – « La Haut C’est moi » 
Pour rappel, il s’agit de « planter » des panneaux indicateurs au sommet des collines. Nous envisageons 
d’écrire un article dans le prochain ECHO sur ce sujet et reportons au printemps l’idée d’une randonnée 
sur les « hauteurs ». 
 
V - Commémoration du 11 NOVEMBRE  
Gerbe commandée auprès de Marco. 
 
VI - VISITE DE LA BASTIDE NEUVE : nous décidons de proposer à Josée Boutin, Présidente des 
amis de M. Pagnol de planifier une visite en partant de la Treille jusqu’à la Bastide Neuve dans le courant 
de l’hiver ou au printemps. 
 

VOIRIE : 

 Programmation Voirie : 

- 2025 : Réfection du bitume de la montée PORTENSEIGNE réalisée au mois d’août, avec quelques 
« rattrapages » sur les bordures en septembre. 

- 2026 : Visite en juillet sur le site avec un technicien de la Métropole sur le chemin des Bellons, pour 
situer exactement le lieu d’intervention sur les racines proéminentes qui posent un problème de sécurité 
pour les piétons et les motos. Ceci fait partie de notre programmation listée pour 2026. 

- 2027 : Envisager des travaux de remise en état du chemin de la Marteleine, après la « glissette », 
complètement dégradé,  
 



- Rambarde de la promenade Jacqueline et Marcel PAGNOL.  
Une demande a été faite à la Métropole suite au dernier C.A. pour remplacer le morceau manquant et 
refaire la peinture écaillée. 
 

- Travaux ENEDIS : Il reste la reprise du bitume sur les tranchées tout au long de la chaussée. La date 
n’est pas connue à ce jour. 
 

- Trou devant le restaurant le Puisatier, route de la Treille. Le travail a été réalisé en août. 
 

- Remplacement d’une ampoule sur le lampadaire face à l’école, suite à notre réclamation. Travail réalisé 
en octobre. 
 

- Intensité lumineuse nocturne : suite à la requête de certains riverains  qui souhaitent voir diminuer 
l’intensité lumineuse des réverbères nous leur laissons le soins d’appeler directement le service « engagé 
au quotidien » au : 0800 94 94 08. Ils doivent fournir leur nom et adresse précise. 

- Signalement de la part des riverains habitant au bout du bd Pasteur juste après le « Cigalon » sur la 
gauche : des véhicules s’engagent et rencontrent des difficultés pour faire demi-tour. Un rendez-vous est 
prévu pour analyser le problème. 

PROPRETE : 

 
- Retirer les poèmes tout au long du grillage le long de la Promenade J et M Pagnol sous l’école qui sont 

passés et délavés. 
 

- Relance de l’opération nettoyage du village avec les élèves de l’Ecole au printemps. Prise de contact 
avec la nouvelle directrice pour une rencontre début novembre. 
 

- 131 route de la Treille  
Le problème de stationnement de véhicules qui empêchent les éboueurs de manœuvrer explique la non-
collecte certains jours. La demande de panneaux d’interdiction de stationner semble justifiée à cet endroit 
(devant les arceaux). Prendre contact avec la Police municipale. 
Le Maire de secteur ayant eu connaissance de la pétition concernant ce lieu, nous a adressé un courrier 
indiquant son intervention auprès de la Métropole. Il reste à notre disposition pour d’autres doléances sur 
ce problème. 
 

- SUR LES PAS DE MARCEL PAGNOL : panneau vandalisé (à côté abri bus) 
 

DIVERS 
 
- Paiement en ligne « PAY ASSO » : Notre banque nous propose ce service gratuit qui facilite le 
paiement des adhésions et des dons. Nous y adhérons. Un lien sur FACEBOOK sera également mispour 
le paiement des adhésions. 
- Retour repas avec S. Souvestre et Présidentes CIQ Camoins et la Treille 
Les problèmes de voirie et de propreté ont été principalement évoqués. 
- Mise en place de réunions entre CIQ Eoures, les Camoins, les Accates, La Valentine, St Menet et  
la Treille pour échanger et discuter des problèmes communs rencontrés dans nos quartiers. La première 
réunion est prévue vendredi 17 octobre. 
- la FIBRE : pour les lieux non encore accessibles par la fibre, la solution idéale réside dans un 
abonnement STARLINK… 
 
 
 

  PROCHAINE REUNION DU C A : 
         Mardi 18 NOVEMBRE 2025 À 18H 

 


